Examen Bureau de méthodes 2018/2019

Correction de I’examen

Partie 01
Le dessin de définition représente un Palier en Ft 22 Moulé en sable page 1/5

- Programme de fabrication : 100 Piéces /mois/ans

- Parc du machine disponible : Fraiseuse universelle, tour paralléle et Perceuse ...

On vous demande de :
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3/ Faire I’association de surfaces possible
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4/ Complétel le graphe de liaison de B.E suivant :

= "\} 1/ Expliquer les tolérances géométriques représentés sur le dessin de définition page 1/5
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5/ Entre la surface 1 et surface 2 il ya une contrainte d’usinage : Quelle contrainte aveg exphcatlon
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6/ Entre la surface 9 et surface 10 11 ya a € contrainte d’usmage Quelle contrainte avec explication
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'N Entre la surface 4 et surface 8 il ya une contramte d’usinage ; Quelle contrainte avec explication
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Partie 01 : Compléter le tableau suivant

T Tablg_au__1::'_D,éfilr__1_ition des opéra’tions élémentaires

Cotes de liaison aux surfaces Spéc.iﬁcations . Opérations élémentaires
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1 @ 2/2/}]6 i Finition directe 1F

Ebauche,1/2 2E,2F/2F

0,03 Et Finition

- + Finition direct 3F
/ﬁ‘x\ 3 @A;)__i 2 1ition directe

@ C& Oto };J ) 6 Finition Direct 4F
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6 @ L\S Yol &4, |

Finition directe o

7 @amyb| 2

Finition directe 8F

9 @ % % 1’0 A 6 5 Finition directe OF

10 Finition directe 10F
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= ~ Tableau2:lescontraintes d'antériorité
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